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BBC’nin haberine göre, USDA’dan 
yapılan açıklamada, son bir yıl-

dır Meksika genelinde yayılım gös-
teren parazitin, Texas eyaletinde-
ki üç haftalık bir buzağının göbek 
bağı bölgesinde saptandığı bildiril-
di. Vakanın, ABD’nin Meksika sınırı-
na yaklaşık 48 kilometre mesafede-
ki La Pryor kasabasında görüldüğü 
aktarıldı.

Parazitin en yaygın bulaşma yo-
lunun enfekte olmuş hayvanlarca 
taşınması olduğunu belirten federal 
ve eyalet yetkilileri, salgının önüne 
geçmek amacıyla vakanın görüldü-
ğü bölgede 20 kilometrelik bir tes-
pit ve karantina bölgesi oluşturul-
duğunu açıkladı.

BÖLGEYE KISIRLAŞTIRILMIŞ 
VİDA KURDU SİNEKLERİ  
SALINACAK

Öte yandan, parazitlerin yayıl-
masını engellemek amacıyla bölge-
ye milyonlarca “kısırlaştırılmış vida 
kurdu sineğinin” salınması için ha-
zırlıklara başlandı. Tek bir kez çift-
leşme özelliğine sahip olan dişi si-
neklerin, bu yöntemle döllenmemiş 
yumurta bırakması ve böylece yeni 
larvaların oluşmasının engellenme-
si hedefleniyor.

Ayrıca, parazitin insanlara ve ev-
cil hayvanlara bulaşma riskinin ol-
dukça düşük olduğu ve durumun 
gıda güvenliği açısından bir tehdit 
oluşturmadığı belirtiliyor. ABD Ta-
rım Bakanı Brooke Rollins konuya 
dair açıklamasında bakanlık perso-
nelinin operasyonlara destek ver-
mek üzere Güney Texas’a ulaştığını 
belirterek hayvancılık yapanları te-
tikte olmaya çağırdı. Rollins, yürü-
tülen önleme çalışmaları sayesinde 
parazitin ülkeye girişinin bir yıl ge-
ciktirildiğini savundu.

DAHA ÖNCE BİR İNSANDA DA 
 TESPİT EDİLMİŞTİ

Geçtiğimiz yıl Ağustos ayında 
aynı vakanın bir insanda görüldü-
ğü aktarılmıştı. BBC, et yiyen bu pa-
razitin Orta Amerika’da salgının gö-
rüldüğü El Salvador’dan ABD’ye dö-
nen bir hastada bulunduğunu bil-
dirmişti. ABD makamlarınca doğru-
lanan vaka sonrası hastanın iyileş-
tiği; başka insanlara ya da hayvan-
lara bulaşma belirtisi görülmediği 
kaydedilmişti.

YENİ DÜNYA VİDA KURDU
Yeni Dünya Vida Kurdu (New 

World screwworm) sineklerden bu-
laşan bir tür parazit. ABD Tarım Ba-
kanlığı tarafından “yıkıcı bir zarar-
lı” olarak tanımlanıyor. Yetişkin Yeni 
Dünya Vida Kurdu sinekleri, sıradan 
bir ev sineği büyüklüğünde ya da 
biraz daha iri. Turuncu gözleri, me-
talik mavi ya da yeşil bir gövdesi ve 
sırtlarında üç koyu şerit bulunuyor.

Sineğin bıraktığı kurtçuklar; çift-
lik hayvanlarını, evcil hayvanları, 
yabani hayvanları, zaman zaman 
kuşları ve nadiren de insanları etki-
leyebiliyor.

ABD Tarım Bakanlığı 
(USDA), et yiyen para-
zit olarak bilinen “Yeni 
Dünya Vida Kurdu”nun 
(NWS) 1966 yılından bu 
yana ilk kez ülkede-
ki bir hayvanda tespit 
edildiğini duyurdu.

Bakanlıktan çağrı: 
TETIKTE OLUN

Fransız arama motoru 
QWANT’A GEÇIYOR
AP sözcülüğünden ya-

pılan açıklamaya gö-
re, bugün itibarıyla kurum 
bünyesinde kullanılan tara-
yıcılarda varsayılan arama 
motoru Qwant olacak.

Açıklamada, değişikli-
ğin otomatik 
olarak uygu-
lanacağı an-
cak kullanıcı-
ların isterler-
se farklı ara-
ma motorla-
rını seçebileceği belirtile-
rek, uygulamanın, Avrupa 
Birliği’nin (AB) Avrupa dı-
şı dijital araçlara bağımlı-
lığını azaltmak ve Avrupa 
merkezli dijital hizmetle-
ri teşvik etmenin amaçlan-
dığı stratejisinin bir parça-
sı olduğu ifade edildi. 720 

milletvekilinin görev yaptı-
ğı AP’de, yaklaşık 8 bin 400 
memur ve personel ile 2 
bin parlamenter asistanı ol-
mak üzere 10 binden faz-
la kişi çalışıyor. 2013 yılında 
Fransa’da kurulan Qwant, 

kullanıcı verile-
rini takip etme-
mesi ve kişisel 
bilgileri reklam 
amaçlı kullan-
mamasıyla öne 
çıkan Avrupa 

merkezli bir arama motoru 
olarak biliniyor. Öte yandan 
AB Komisyonu, yarı iletken-
ler, yapay zeka, bulut bili-
şim ve açık kaynak tekno-
lojilerinde dışa bağımlılı-
ğı azaltmanın hedeflendi-
ği yeni planını dün kamuo-
yuyla paylaşmıştı.

13Güncel 5 HAZİRAN 2026 CUMA haber@yenibirlik.com

ESAS NO : 2025/167 Esas
DAVALILAR : ERHAN KOÇTEMİR-12539104432
Davacı tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi 
(Miras Nedenli) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 22/10/2026 günü saat: 10:15’da duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile 
değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

İLAN
T.C. ELAZIĞ 3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

BASIN: 2480469Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ESAS NO : 2026/44 Esas
Mahkememizde Eskişehir İli, Mihalıççık İlçesi, Medrese 
Mahallesi, 7 Ada, 17 Parsel sayılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili istemli olarak MİHALIÇÇIK 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI tarafından davalılar ASUMAN 
DURSUN ANGUN, BEDİRHAN ERKEN, FATMA ERKEN, 
GÜLSER KARAÇAY, HATİCE DOĞRAMACI, MUHARREM 
EYVAZ, MUZAFFER EYVAZ, MÜNEVVER YILDIZ, NUR 
EYVAZ, NURSEL ÖZCAN, NURTEN KILINÇ, OSMAN 
EYVAZ, SAİM AYVAZ, SEDAT ERKEN, VECİHA ÇELİK’e 
karşı dava açıldığı, taşınmaz hakkında açılan kamulaştırma 
davasında Kamulaştırma Kanununun 10. ve 14. maddeleri 
gereğince kamulaştırma belgelerinin ve dilekçesinin davalılara 
tebliğinden itibaren 30 gün içinde ilgililerin kamulaştırma 
işlemlerine karşı idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltim davası açabileceği, açılacak davalarda 
husumetin davacı MİHALIÇÇIK BELEDİYE BAŞKANLIĞI’na 
yöneltilmesi, yasal süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı 
idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin 
durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın 
kamulaştırma yapan davacı adına tescil edileceği, konuya ve 
taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin tebliğ 
tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak 
bildirilmeleri gerektiği, duruşmanın 24/06/2026 günü saat 
10:05’te Mihalıççık Adliyesi Duruşma Salonunda yapılacağı, 
4650 Sayılı Kanun ile Değişik 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10/4. Maddesi gereğince İLAN olunur.

T.C. MİHALIÇÇIK ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

BASIN: 2480475Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ESAS NO : 2025/576 Esas
Davaya konu edilen Kahramanmaraş ili Andırın ilçesi Yeniköy 
Mahallesi 271 ada 16 parsel ve 271 ada 17 parsel (eski 
136 ada 8 parsel) sayılı taşınmazın davacı idare tarafından 
kamulaştırılma bedelinin tespiti ve tescili için Mahkememizin 
2025/576 esas sayılı dosyası ile dava açıldığı hususu 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10.maddesinin 4. Bendi 
uyarınca ilan olunur.

T.C. 
ANDIRIN ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ 

KAMULAŞTIRMA İLANI

BASIN: 2480952Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

MUHTELİF İÇECEK ALIM İŞİ (İKTİSADİ İŞLETME) mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/969827
1- İdarenin
1.1. Adı : ÜMRANİYE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

İŞLETME VE İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ 
(İKTİSADİ İŞLETME)

1.2. Adresi : Atatürk Mah. Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 
PK 34761 ÜMRANİYE İSTANBUL ÜMRANİYE/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02164435600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 19.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres : Ümraniye Belediye Başkanlığı Atatürk Mah. 

Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 K:9 İhale 
Salonu 34761 Ümraniye / İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF İÇECEK ALIM İŞİ (İKTİSADİ 

İŞLETME)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 13 Kalemden Oluşan Muhtelif (Gazlı, Soğuk 

Çay, Meyve Suyu) İçecek
  Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 

dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Ümraniye/İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihten itibaren idarenin talebi 

üzerine, teknik şartnamede belirtilen koşullar 
dahilinde, yüklenici malzemenin teslimini 
31.12.2026 tarihine kadar peyderpey 
gerçekleştirecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 5 (beş) iş günü 
içerisinde işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar 
ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin 
bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar 
EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

İÇECEK SATIN ALINACAKTIR

BASIN: 2479658
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ESAS NO : 2025/167 Esas
DAVALILAR : ERHAN KOÇTEMİR-12539104432
Davacı tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi 
(Miras Nedenli) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 22/10/2026 günü saat: 10:15’da duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile 
değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

İLAN
T.C. ELAZIĞ 3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

BASIN: 2480469Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ESAS NO : 2026/44 Esas
Mahkememizde Eskişehir İli, Mihalıççık İlçesi, Medrese 
Mahallesi, 7 Ada, 17 Parsel sayılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili istemli olarak MİHALIÇÇIK 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI tarafından davalılar ASUMAN 
DURSUN ANGUN, BEDİRHAN ERKEN, FATMA ERKEN, 
GÜLSER KARAÇAY, HATİCE DOĞRAMACI, MUHARREM 
EYVAZ, MUZAFFER EYVAZ, MÜNEVVER YILDIZ, NUR 
EYVAZ, NURSEL ÖZCAN, NURTEN KILINÇ, OSMAN 
EYVAZ, SAİM AYVAZ, SEDAT ERKEN, VECİHA ÇELİK’e 
karşı dava açıldığı, taşınmaz hakkında açılan kamulaştırma 
davasında Kamulaştırma Kanununun 10. ve 14. maddeleri 
gereğince kamulaştırma belgelerinin ve dilekçesinin davalılara 
tebliğinden itibaren 30 gün içinde ilgililerin kamulaştırma 
işlemlerine karşı idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltim davası açabileceği, açılacak davalarda 
husumetin davacı MİHALIÇÇIK BELEDİYE BAŞKANLIĞI’na 
yöneltilmesi, yasal süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı 
idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin 
durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın 
kamulaştırma yapan davacı adına tescil edileceği, konuya ve 
taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin tebliğ 
tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak 
bildirilmeleri gerektiği, duruşmanın 24/06/2026 günü saat 
10:05’te Mihalıççık Adliyesi Duruşma Salonunda yapılacağı, 
4650 Sayılı Kanun ile Değişik 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10/4. Maddesi gereğince İLAN olunur.

T.C. MİHALIÇÇIK ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

BASIN: 2480475Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ESAS NO : 2025/576 Esas
Davaya konu edilen Kahramanmaraş ili Andırın ilçesi Yeniköy 
Mahallesi 271 ada 16 parsel ve 271 ada 17 parsel (eski 
136 ada 8 parsel) sayılı taşınmazın davacı idare tarafından 
kamulaştırılma bedelinin tespiti ve tescili için Mahkememizin 
2025/576 esas sayılı dosyası ile dava açıldığı hususu 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10.maddesinin 4. Bendi 
uyarınca ilan olunur.

T.C. 
ANDIRIN ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ 

KAMULAŞTIRMA İLANI

BASIN: 2480952Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de
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MUHTELİF İÇECEK ALIM İŞİ (İKTİSADİ İŞLETME) mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/969827
1- İdarenin
1.1. Adı : ÜMRANİYE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

İŞLETME VE İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ 
(İKTİSADİ İŞLETME)

1.2. Adresi : Atatürk Mah. Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 
PK 34761 ÜMRANİYE İSTANBUL ÜMRANİYE/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02164435600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 19.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres : Ümraniye Belediye Başkanlığı Atatürk Mah. 

Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 K:9 İhale 
Salonu 34761 Ümraniye / İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF İÇECEK ALIM İŞİ (İKTİSADİ 

İŞLETME)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 13 Kalemden Oluşan Muhtelif (Gazlı, Soğuk 

Çay, Meyve Suyu) İçecek
  Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 

dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Ümraniye/İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihten itibaren idarenin talebi 

üzerine, teknik şartnamede belirtilen koşullar 
dahilinde, yüklenici malzemenin teslimini 
31.12.2026 tarihine kadar peyderpey 
gerçekleştirecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 5 (beş) iş günü 
içerisinde işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar 
ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin 
bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar 
EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

İÇECEK SATIN ALINACAKTIR

BASIN: 2479658

Fransız Le Monde gazetesi, Tür-
kiye’nin Mali’de attığı adımla-
rı öne çıkaran haber yayımla-

dı. Fransa ve Rusya’nın Afrika ülke-
lerinde etkisinin azaldığına işaret 
edilen haberde, Ankara ile Bama-
ko arasındaki ticaretin son 10 yılda 
3 katına çıktığı belirtildi. Haberde, 
Türkiye’nin Mali’de başta savunma 
sanayisi olmak üzere farklı alanlar-
da “sessiz ama derinden ilerlediği” 
ifade edildi.

Mali yönetiminin farklı ülkeler-
le işbirliği yaptığına değinilen haber-
de, bu işbirliklerinde Türkiye’nin öne 
çıktığı belirtilerek “Sessiz ama strate-
jik şekilde ilerliyorlar. Mali için Tür-
kiye, insansız hava araçları, askeri 
teçhizat ve eğitim ithalatı konusun-
da vazgeçilmez bir ortak haline gel-
di. Türk özel güvenlik şirketlerinin 
de Mali’de faaliyet gösterdiği bildi-

riliyor. İki ülke arasında düzineler-
ce anlaşma imzalandı.” ifadelerine 
yer verildi.

BAMAKO EXPO FUARI, MALI 
IÇIN BIR ILK OLDU

Haberde, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 2018’de gerçek-
leştirdiği resmî ziyaret sonrasında 
iki ülke ilişkilerinin yeni bir ivme ka-
zandığı vurgulanırken, Türkiye’nin 
geçen yıl Mali’de düzenlediği Bama-
ko Expo Fuarı (BAMEX’25) da ilişkile-
rin gelişimine katkı sağlayan önemli 
adımlardan biri olarak öne çıkarıldı.

Ayrıca haberde, Cumhurbaş-
kanlığı Savunma Sanayii Başkanlı-
ğı (SSB) öncülüğünde Baykar, ASEL-
SAN, Roketsan, MKE, STM, Kaleka-
lıp, 3E, Sarsılmaz, Atlas, ESSAV, Sky-
Dagger, ZSR, Akıncılar, Hedef Defen-
ce ve Akdaş Silah gibi sektörün önde 

gelen kuruluşlarının ürün ve kabili-
yetlerinin tanıtıldığı BAMEX’in Mali 
için bir ilk olduğu vurgulandı. BA-
MEX ile geliştirilen ilişkilerin Tür-
kiye’de düzenlenen SAHA EXPO 
2026’ya da yansıdığı aktarılan ha-
berde, Malili üst düzey isimlerin, 
SAHA İstanbul öncülüğünde 5-9 Ma-
yıs’ta düzenlenen SAHA 2026 Ulus-
lararası Savunma, Havacılık ve Uzay 
Sanayi Fuarı’nda önemli temaslar 
kurduğu ve iki ülkenin yakın gele-
cekte farklı işbirliklerine de imza ata-
bileceği kaydedildi.

LE MONDE: TÜRKIYE MALI’DE 
STRATEJIK VARLIĞINI ARTIRDI
Fransız basını son dö-
nemlerde Fransa ve Rus-
ya’nın giderek etkisinin 
azaldığı Afrika ülkelerin-
de Türkiye’nin ön plana 
çıktığına işaret edilirken, 
Le Monde gazetesi özel-
likle Mali’de Türkiye’nin 
stratejik varlığını  
artırdığını yazdı.

Avrupa Parlamentosu Google yerine 
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